















# बांग्लादेश में हिंदुओं पर अत्याचार व उत्पीड़न का संस्कारधानी में छलका दर्द

राजनांदगांव (दावा)। पड़ोसी मुल्क बांग्लादेश में हिंदुओं पर हो रहे अत्याचार व उत्पीड़न पर संस्कारधानी में दर्द छलका है। बांग्लादेश में हो रही उक्त अमानवीय घटना को लेकर जहाँ लोगों में आक्रोश देखा गया। वहीं शहर में रैली निकालकर इसका प्रदर्शन भी किया गया। महावीर चौक में फ्लाई ओवर के नीचे मंगलवार को पड़ोसी मुल्क बांग्लादेश में हिंदू समुदाय पर हो रहे अत्याचार व उत्पीड़न के खिलाफ हिंदू संसदा का जमकर गुस्सा फूटा और बांग्लादेश में हुई घटना के विरोध में एक स्वर में इस पर रोक लगाने की मांग की गई।



महावीर चौक में आयोजित उक्त धरना-प्रदर्शन में उपस्थित बड़ी संख्या में जनसमुदाय को भाजपा के वरिष्ठ व किसान नेता अशोक चौधरी, नीरज बाजपेयी, पाटीदार समाज से पवन पटेल, नरेश पटेल, सिख समाज के जितेंद्र सिंह बग्गा, सिंधी समाज के मन्मथ मोटवानी, अमर ललवानी व बंगाली समाज के



सविता बोस, बौद्ध समाज के कांत फूले, माहेश्वरी समाज से पवन डगा, राजू डगा, जैन समाज से मनोज बैद, सिन्हा समाज के दीपक सिन्हा, साहू समाज से नंदू साहू आदि ने संबोधित किया।



बांग्लादेश के पीड़ितों को राहत मिलेगी। उन्होंने कहा कि 53 साल पहले भारत ने बांग्लादेश को पाकिस्तान के चंगुल से आजाद कराया था। तब उनके नेता मुजीबुर्रहमान ने कहा था कि बांग्लादेश की जनता भारत का ऋण कभी नहीं चुका पाएगा। आज वही एहसान फरामोश बांग्लादेश के कट्टरपंथी लोग हिंदुओं की जान लेने आमादा है। गौरतलब यह रही कि बांग्लादेश में पीड़ित हो रहे हिंदुओं के समर्थन कट्टरपंथियों के

विरोध में आवाज बुलंद करने वाले सर्वसमाज के धरना-प्रदर्शन व रैली में एक भी काग्रेसीजन नजर नहीं आए। धरना प्रदर्शन में हिंदू संस्कृति सुरक्षा मंच के एम.डी. ठाकुर, कल्याणिका देव स्थान के किशोरीलाल लाट, विश्व हिन्दू परिषद के विष्णु साव, पूर्व जिला भाजपा अध्यक्ष संतोष अग्रवाल, युवा नेता नीलू शर्मा, सौरभ कोठारी, साहू समाज के पूर्व अध्यक्ष कमल किशोर साहू, ओम बाबा जी, शरद सिन्हा, गणू सोनकर, मनोज बैद, अग्रहरि, लाल मुनाई, एस.के. ओझा, रवि सिन्हा, महिला पार्षद मधु बैद, मणि भास्कर गुप्ता, पारल जैन, पूर्णिमा साव सहित बड़ी संख्या में महिलाएं व पुरुषजन उपस्थित थे। यही नहीं दूर-दूर के गांवों से बड़ी संख्या में आदिवासी समाज की उपस्थिति बनी रही।

**आक्रोश व्यक्त करने सड़क पर आए हजारों लोग, शहर में निकली आक्रोश रैली**

**शहर में निकली आक्रोश रैली**

## दिव्यांगजनों के सशक्तिकरण के लिए छतीसगढ़ के सबसे उपयोगी संस्थानों में से एक सीआरसी सेंटर - डॉ. रमन सिंह



राजनांदगांव (दावा)। विधानसभा अध्यक्ष डॉ. रमन सिंह आज अंतर्राष्ट्रीय दिव्यांगजन दिवस के अवसर पर राजनांदगांव विकासखंड के ग्राम ठाकुरटोला में स्थित दिव्यांगजन कौशल विकास, पुनर्वास एवं सशक्तिकरण समेकित क्षेत्रीय केन्द्र (सीआरसी) में आयोजित कार्यक्रम में शामिल हुए। इस अवसर पर विधानसभा अध्यक्ष डॉ. रमन सिंह ने दिव्यांगजनों को सहायक उपकरण एवं सामग्री का वितरण किया।

दिव्यांगजनों को सहायक उपकरण एवं सामग्री का किया गया वितरण  
विधानसभा अध्यक्ष ने दिव्यांग बच्चों द्वारा प्रस्तुत सांस्कृतिक कार्यक्रमों की प्रशंसा की, समूह दलों को 11-11 हजार रूपए प्रोत्साहन राशि देने की घोषणा  
विश्व दिव्यांगजन दिवस पर खेलकूद में 380 दिव्यांग विद्यार्थी होंगे शामिल

पर आस्था संस्था के छात्र-छात्राओं ने पौराणिक कथा पर आधारित रक्तबीज संहार की आकर्षक प्रस्तुति दी, वहीं अभिलाषा के छात्र-छात्राओं द्वारा छत्तीसगढ़ी सांस्कृतिक लोककला गीत पर आधारित सुआ नृत्य, पंथी नृत्य, बस्तरीया नृत्य कार्यक्रम की प्रस्तुति दी। इसके अलावा सीआरसी एवं समग्र शिक्षा समेकित केन्द्र के विद्यार्थियों तथा अन्य छात्र-छात्राओं ने आकर्षक कार्यक्रमों की प्रस्तुति दी। विधानसभा अध्यक्ष डॉ. रमन सिंह ने इन संस्थानों के छात्रों द्वारा दी गई आकर्षक सांस्कृतिक प्रस्तुति की भूरि-भूरि प्रशंसा की और कहा कि इस प्रकार के कार्यक्रमों की आकर्षक एवं सुंदर प्रस्तुति बड़े-बड़े सामान्य विद्यालयों के विद्यार्थियों द्वारा भी प्रस्तुत नहीं की जाती। उन्होंने इन छात्रों का उत्साहवर्धन भी किया।

## उपार्जन केन्द्रों में जाम धान उठाव के लिए लगेंगी डेढ़ सौ गाड़ियां, जहां धान जाम वहां पहले उठाव

राजनांदगांव (दावा)। इन दिनों फेंगल तुफान का असर बना हुआ है। आसमान बादलों से ढंका हुआ नजर आता है। हालांकि जिले में कहीं बारिश अथवा बूंदाबांदी की खबर नहीं है लेकिन कब बारिश हो जाए कुछ कह नहीं जा सकता। बारिश हुई तो समितियों में रखा करोड़ों के धान भीगना निश्चित है। मौसम में आई खराबी को लेकर धान खरीदी कार्य में लगे सहकारी प्रबंधन समिति कर्मचारी लोग जरूर डेढ़ होंगे। क्या है कि बारिश में धान भीगने से बचाने का जिम्मा इनके ऊपर ही डाल दिया गया है और इधर उपार्जन केन्द्रों में से धान का उठाव नहीं होने से भारी मात्रा में धान जाम है। बारिश-पानी के गिरने की स्थिति से चिंतित सहकारी प्रबंधन समिति के लोगों ने कलेक्टर से मिलकर समितियों में जाम धान का जल्द उठाव की मांग की है।

सहकारी प्रबंधक समिति के लोगों ने की धान जल्द उठाव की मांग  
अब तक मात्र 12 से 15 हजार क्विंटल धान का उठाव

उठाव शुरू हो जाएगा। तकरीबन सौ डेढ़ सौ गाड़ियां धान उठाव के कार्य में लग जाएंगी। मिलरो से धान उठाव के लिए पंजीयन कराया जा रहा है। इधर परिवहनकर्ता भी जल्द धान उठाने की सहमति दे दी है। बताया जाता है कि धान उठाव के लिए मिलरों की कुछ मांगे रखी है। उक्त मांग प्रादेशिक स्तर पर मुख्यमंत्री विष्णु देव साय के साथ बातचीत के बाद सहमति बन गई है। अब सोसायटियों में जाम धान का मिलरो द्वारा शीघ्र ही उठाव शुरू हो जाएगा।

## रायल किड्स कॉन्वेंट में नर्सरी, प्री-नर्सरी, केजी-1 और केजी-2 पूरी तरह से निःशुल्क

राजनांदगांव (दावा)। रायल किड्स कॉन्वेंट में नए शैक्षिक सत्र 2025-26 की शुरुआत के साथ ही एक बड़ी घोषणा की गई है। इस सत्र में नर्सरी, प्री-नर्सरी, केजी-1 और केजी-2 की कक्षाओं में प्रवेश एवं शिक्षा पूरी तरह से निःशुल्क कुछ शर्तों के साथ होगा। इसके अलावा, रायल किड्स कॉन्वेंट में छात्रों के लिए उत्कृष्ट हॉस्टल सुविधा भी शुरू की जा रही है। यह सुविधा छात्रों को सुरक्षित और सुविधाजनक आवास प्रदान करेगी। इस घोषणा के साथ, रायल किड्स कॉन्वेंट ने अपने छात्रों और उनके परिवारों के लिए एक बड़ा कदम उठाया है। यह घोषणा स्कूल की प्रतिबद्धता को दर्शाती है कि वह अपने छात्रों को उत्कृष्ट शिक्षा और सुविधाएं प्रदान करने के लिए प्रतिबद्ध है।

इस वर्ष से अल्ट्रा माडर्न हॉस्टल फैसिलिटी आरंभ  
खंडेलवाल ने कहा, हमें यह घोषणा करने में गर्व है कि हमारे यहाँ सी बी एसई एवं आई सी एस ई बोर्ड्स में नर्सरी, प्री-नर्सरी, केजी-1 और केजी-2 की कक्षाओं में प्रवेश एवं शिक्षा पूरी तरह से निःशुल्क होगी। हमें विश्वास है कि यह घोषणा हमारे छात्रों और उनके परिवारों के लिए एक बड़ा लाभ होगी। प्रवेश हेतु इच्छुक पालक शाला में आकर संपर्क कर सकते हैं। राजनांदगांव शहर के हृदय स्थल में स्थित यह विद्यालय अपने नवाचारों के लिए सदैव जाना पहचाना जाता रहा है। ज्ञात हो कि संस्थान में अभी प्रवेश लेने पर एवं अगले सत्र की फूल फीस पे करने पर विशेष छूट 40-50 प्रतिशत शर्तानुसार दी जा रही है।

**प्लॉट बेचना है**  
राजनांदगांव पेन्ड्री में नेशनल हाईवे से 100 मीटर की दूरी पर डायवर्टेड आवासीय प्लॉट  
रोड, नाली, बिजली की सुविधा उपलब्ध  
- संपर्क :- 62641-56342

**आवश्यकता है**  
दैनिक अखबार में काम करने हेतु (रात्रिकालीन) हेल्पर एवं ड्राइवर की मिलने का समय दोप. 12 से शाम 6 बजे तक।  
संपर्क करें दैनिक दावा बलदेव बाग, राजनांदगांव

### ROYAL KIDS' CONVENT

Affiliated to CISCE Board, New Delhi

**L.S.B. Singh**  
Benevolent Mentor

**Dr. JB Singh**  
Visionary Founder

**Dr. Swarna Singh**  
Physiotherapist

An Alumni of Royal Kids' Convent

**CONGRATULATION**

For being as ANNUAL MEMBER (Regd. No. 64369) in the Indian Association of Physiotherapists (Member of World Physiotherapy)

**ADMISSIONS OPEN (2025-26)**

**NURSERY TO CLASS XII**  
Royal Kids' Convent (CISCE Board)  
Dr. JB Singh Memorial Sr. Sec. School (CBSE Board)

**Lalbagh, Rajnandgaon (CG)**  
Contact No. : 9977810001, 9575977000, 9244104300, 9244103300